

连云港小夫妻经营烧烤店十年,终于完成定居南通的“小目标”——

我们打算将来把全家都接来



▲茆玲发微信告诉妈妈今年不回家过年。

◀两人每天工作到凌晨三四点才打烊。
姜敏 薛钰颖

“妈,我们今年就不回来过年啦……”短短一句话几经删改,茆玲终于将这条文字消息发送了出去。

茆玲和李考夫妻俩都是连云港人,这是他们来南通的第十年,也是他们在南通的第一个春节。下定决心就地过年,夫妻俩一直不敢跟家人视频通话,最终两人决定给家人发送文字消息。

“我们刚来南通的时候都是在街边摆摊卖烧烤,后来日子渐渐好起来了,前几年我们俩租了个店面,打算把烧烤店做出个模样来。”说起这段经历的时候,他俩的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

在南通的这些年,两人每天凌晨三四点才打烊。茆玲指着肉串说,这些都是他们夫妻手工做的,下午四点开门前至少要加工2000个串。

由于疫情,去年上半年烧烤店几乎一直处于歇业状态。上有老下

有小,一家人的生活都指望着他俩,肩上的担子使得他们下半年更加努力。经过商量,夫妻俩决定留在南通过年,“今年响应国家号召,很多外地人都没回去,店里的生意也一直不错。”茆玲说,虽然自己不能回去陪家人过年,但是上周就买好了年货给家里寄回去了。

34岁的茆玲如今已经是两个孩子的母亲,大儿子今年14岁,小女儿刚满10岁。“我们每天都会打视频电话。”在街坊邻居的眼中,这个儿女双全的小家庭算得上是圆满的,然而茆玲心里却是满满的愧疚,“我们在这里做生意,作息很不规律,所以他们从小就被放在爷爷奶奶家,一年到头也就寒暑假能见上面。”茆玲在诉说家里的情况和对孩子的思念时,眼眶不禁红了起来。

“不过,去年我们在南通买了一套房子,以后在南通我们也有家了。”奋斗了十年,生活日益稳定。

说到新家,茆玲心里满是踏实的温暖,对于未来她也早早地规划好了:“南通的教育资源好,我们准备把爸妈和孩子们都接过来。”

2021年,夫妻俩完成了第一个十年目标——定居南通。下一个十年,家不再是隔着一张车票的远方,家人也不再是隔着屏幕的牵挂,有家人在的地方就是稳稳的幸福!

本报记者姜敏
本报实习生薛钰颖



可观看
相关
视频
扫描二
维码

旅行社面临考验,从业者寻求创新之路

吴萍萍: 这里见证了我的成长

2020年,疫情下的旅游业像是做了一场梦,连经验丰富的从业者吴萍萍也被困在这场梦魔里。

“因为突如其来的疫情,我前两年的努力瞬间化为乌有。”吴萍萍苦笑着说。她是南通中国国际旅行社一家营业部的负责人,2010年从老家江阴来到南通上大学,毕业后进入旅行社工作,2017年自主创业开了这家旅行社。受疫情影响,她已经好几个月没有开张了,偶尔几个月虽然有复苏的火苗,又因外国疫情的加重被熄灭了。回想起以前生意火爆的时候基本不分淡旺季,从早忙到晚,而如今身边的员工也在保留岗位的情况下纷纷离开旅行社另谋出路,独留吴萍萍一个人。她说:“疫情给了我打击,但也教会了我一些事情,就是鸡蛋不能放在一个篮子里,旅行社的传统经营模式也亟待创新。”为了摆脱困境,吴萍萍主动挖掘行业之间的关联性,新增了好几个身份,现在,她还兼职古筝老师、家纺店的店主,用新身份获得的收入来支撑这家旅行社。

之所以不愿意轻易放弃旅行社,吴萍萍有她自己的坚持。其实这是她开的第二家旅行社,吴萍萍的第一家旅行社在开业前一

个月被房东告知房子即将拆迁,要她尽快搬走。因为开业通知已经发出去了,她硬着头皮还是开业了,一边开业一边着手找另一家店面的滋味并不好受。搬离后好不容易开了这第二家店,她下定决心要将这家旅行社经营下去。耐他风雪耐他寒,纵寒已是春寒了。像大多数年轻人一样,吴萍萍始终保持着乐观的心态,努力开拓市场、寻找旅行社的创新之路。2021年,她的新年愿望是希望疫情快快结束,旅游行业可以逐渐复苏。

从上学、工作再到创业,吴萍萍来南通已经十多年了。南通见证了她的成长,她也见证了南通的发展。虽然老家离得不远,但今年她还是会响应国家的号召就地过年,因为南通早已成为她的第二个家。

本报记者季雅男 李凡 陈曦



可观看
相关
视频
扫描二
维码



季雅男 吴萍萍在工作中。
李凡 陈曦

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖



咨询请扫码



登录请扫码



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008



法缘法务工作室
各种法律事务咨询,调查解决婚姻
危机、债权清欠等问题,拆迁咨询等
地址:江海大道工农北路口飞鹤花木市场内B13(好停车)
电话:13382386618



满意
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

顺喜搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

友情提醒:有意在本栏目投放
分类广告的客户,可至南通报业传
媒大厦办理相关手续。